

"29" березня 2019 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Козленко Олександр - науковий співробітник відділу біологічної, хімічної та фізичної освіти Інституту педагогіки НАПН України

Назва: STEM-піхотинці та їхні побратими на полях ЯДС: як розвивається STEM-наступ у початковій школі

Мета: Обговорити власний досвід ведення інтегрованого курсу «Я досліджую світ» і спробувати спільно зі слухачами знайти шляхи подальшого розвитку STEM-освіти за участі найрізноманітніших учасників.

Зміст:

1. Звідки мілітарна термінологія і до чого вона тут?
2. STEM-підрозділи: тактико-технічні характеристики та внесок у справу.
3. Вісті з окопів: STEM-піхота, її походження та майбутнє.
4. Кого не вистачає: маркітанти, картографи, генштаб.
5. TrT or not TrT? Якщо не Teacherspayteachers, то як?

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Проектне навчання, НУШ

Сформовані компетентності: професійні, у галузі природничих наук, техніки і технологій, інноваційність

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про можливості організації цікавого та корисного викладання предмету «Я досліджую світ», визначають проміжні досягнення та невдачі реформи НУШ, а також отримують чимало практичних порад від спікера.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.